

铁道部回应“7·23”失踪者名单

网传29人中,20人不在当日旅客实名制名单中 另外9人中,5人受伤3人遇难,1人提前下车

近日,有网友在网上发帖文《以下部分失踪人员名单,请铁道部回答》。文中列出29名在温州动车事故中失踪人员名单,请铁路部门查找。对此,铁路部门日前回应:已组织铁路警方和客运部门,对网传的29名失踪者信息与7月23日乘坐D3115次和D301次旅客实名制信息进行逐一对照,并采取电话联系、通过被查人户籍所在地公安部门上门核实等多种方式,进行认真查

找。

经查,网传29人名单中,有20人不在当日D3115次和D301次列车旅客实名制名单之中;1人事故发生前已在无锡站下车;3人系遇难旅客,在已公布的40名遇难者名单之中;5人为受伤旅客,在192名受伤旅客名单之中,其中1人已出院,4人在医院接受治疗。

为进一步做好“7·23”甬温线特别重大铁路

交通事故旅客查询工作,铁路警方和客运部门专门设立事故旅客信息查询电话。

查询电话:杭州铁路公安处温州南车站公安派出所0577-86161110。

记者从“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故善后工作组了解到,截至8月8日18时,已有35位遇难者家属签订赔偿协议。

据新华社电

广西隧道塌方 初步确认有2人被困

广西河池市都安瑶族自治县境内一在建高速公路隧道上方围岩8日发生塌方。隧道业主广西高速公路投资有限公司8日向媒体通报称,根据初步核实,目前隧道内仍有2人被困。

广西高速公路投资有限公司董事长秦育彬称,事故发生于8日12时10分左右,塌方发生后,公司已通报当地党委、政府有关部门,并立即启动突发事件应急预案,成立事故现场处理工作小组,组织各方力量开展救援工作。

秦育彬介绍,这一隧道由北京市公路桥梁建设集团有限公司承建,全长2.7公里,于2010年10月份开工,目前隧道尚未完全打通。

据新华社电

广州将立法 强制男女厕位1:1.5

今年2月,广州市政协委员韩志鹏提出关于女厕厕位少,建议改变男女厕位比例的提案后,引起社会各界关注。前天,韩志鹏发微博称,收到了广州市城管委正式答复他的提案,市城管委将于近期制订《广州市公共厕所管理办法》,将男、女厕位比例1:1.5的要求立法作为强制性执行条款。此外,补贴鼓励1000家沿街单位的内部厕所对社会免费开放。

据《新快报》

北京推官方养生专家 将上岗防治养生乱象

“神骗”张悟本渐行渐远,但养生市场纷乱未止。各种养生“神技”频繁出炉。为规范养生市场,防止“张悟本”事件重演,北京市卫生局8日推出了首批“官方”健康科普专家,并优先推荐这些专家走上媒体,深入社区传播养生健康知识。

北京市卫生局副局长赵春惠表示,健康科普专家的遴选具有严格的标准,只有北京二级以上医疗机构或疾控中心在职和离退休专业技术人员才能报名,而且必须具有高级专业技术职称。“专家还必须具有本科以上学历,熟练掌握本专业基础知识,有较丰富的实践经验。”

据新华社电

渤海天津海域疑似油污 当地称无法鉴定

渤海天津海域发现的疑似油污带检测结果日前对外公布,天津市海洋局方面称,样品拿到国家海洋局北海分局检测后因含油量太少无法进行油指纹鉴定。这一结果遭到许多网民的质疑。

记者6日晚与天津市海洋局海洋环境处一位负责人取得联系,对方表示,由国家海洋局北海分局出具的天津海域疑似油污带检测报告已经反馈给天津,相关情况已在天津市海洋局官方网站公布,但详细报告内容“不方便”透露给记者。

据新华社电



藏族孤女金冬梅·我已不再哭泣

金冬梅牵着小狗在院子里玩闹(8月5日摄)。

在舟曲县城的廉租房内,住着许多因泥石流而受灾的群众,6岁的藏族女孩金冬梅就和自己的外公外婆住在这里,她的父母弟妹在泥石流中全部遇难,她因为在外公外婆家而躲过一劫。

没了收入,身体又不好,金冬梅的外公外婆很担心将来的日子怎么过,又因为思念亲人,外婆白晝周满几乎天天流眼泪,唯一的安慰就是看着金冬梅灿烂的笑容。悲伤的事会随着时间的流逝渐渐淡忘,在失去父母的两三个月里,金冬梅经常不吃饭,闹着找爸爸妈妈。一年前金冬梅进入了城关一小开始读小学,有了同学、朋友,金冬梅的脸上多了笑容。她说:“以前我看见外婆哭,我也哭,我趴在床底下哭。不过,现在我已经不哭了,我也不让外婆哭。”

舟曲周年

8月8日,甘肃舟曲特大山洪泥石流灾害一周年纪念活动在甘肃舟曲县城追思园举行。活动主题“追思、感恩、励志、奋进”。

新华社发



奶奶·无法停止的思念

8月5日,冯剑云的母亲想起孙子满脸忧伤。

44岁的冯剑云是甘肃舟曲城关镇西关村的村民,在一年前的泥石流灾害中,他所在的村子因为距离县城中心有一段距离,并没有受灾。这本该是值得庆幸的事情,然而,待在家中的冯剑云躲过了那场劫难,出门在外的儿子冯月辉却遭遇不幸。

当时,26岁的冯月辉刚从天水农业学校毕业,回到家中不久,8月7日晚上,他到县城去给同学庆祝生日,不料,突如其来的泥石流冲毁了他和同学所在的地方,至今下落不明。

谈起儿子,冯剑云满脸哀伤:“我只有一个儿子。这么多年,我靠家里不到一亩的地和给别人做零工供儿子念书,书好不容易念完了,人却失踪了。”一年了,冯剑云一直沉浸在对孩子的思念之中不能自拔。

“天宫一号”进入发射倒计时 使用寿命只有两年

目前,“天宫一号”已经进入发射倒计时,它将相继与神舟八号、神舟九号、神舟十号飞船实现交会对接。

据了解,天宫一号目标飞行器已于6月29日进入酒泉卫星发射中心,其各项测试工作进展顺利。7月23日上午,用于发射天宫一号目标飞行器的长征二号F运载火箭,也运抵酒泉卫星发射中心。至此,执行天宫一号飞行任务的各大系统参试人员和飞行产品已全部集结载人航天发射场。目前,各项准备工作进展顺利。

中国载人航天工程分为三步走

此前,酒泉卫星发射中心已对载人航天发射场设施设备,全面进行了检修检测和质量评审,完成测发指挥监测系统升级改造等66项基建技改项目,具备了执行首次空间交会对接任务的能力。为满足交会对接任务要求,长征二号F运载火箭共进行了近170项技术状态更改,其中有五项新技术首次使用。

据介绍,中国载人航天工程分为三步走:一是航天员上天;二是多人多天飞行、航天员出舱,实现飞船与空间舱的交会对接,并发射短期有人照料的空间实验室;三是建立永久性空间站。

曾任酒泉卫星发射中心副主任、中国载人航天工程原副总指挥的张建启表示,“神八”肯定是无人对接,有人对接是“神九”还是“神十”,主要看

“神八”交会对接是否顺利,只有3次对接成功,第二步战略目标才能全部达到。

“天宫一号”寿命为两年

“天宫一号”实际上就是一个空间实验室的雏形,它的重量和神舟七号一样,重8吨。“天宫一号”主体为短粗的圆柱形,直径比神舟飞船更大,前后各有一个对接口。

“天宫一号”采用两舱构型,分别为实验舱和资源舱。实验舱由密封的前锥段、柱段和后锥段组成,实验舱前端安装一个对接机构,以及交会对接测量和通信设备,用于支持与飞船实现交会对接。资源舱为轨道机动提供动力,为飞行提供能源。“天宫一号”寿命只有两年。

据《新京报》



相关新闻

中国空间站名称 初选结果揭晓 接受公众投票

日前,由中国载人航天工程办公室主办的中国空间站名称征集活动已经进入到初选阶段。经过评审委员会专家的初审,中国载人航天工程标志、中国载人空间站整体名称及标志、中国载人空间站核心舱、实验舱I和实验舱II的前30个由公众提出的名称已经揭晓!从即日起接受公众投票(<http://www.cmse.gov.cn/>)。